

# 市公安局召开纪念“五四”爱国运动100周年 暨“十佳青年卫士”表彰大会

4月26日,市公安局召开纪念“五四”爱国运动100周年暨“十佳青年卫士”表彰大会。副市长、市公安局局长方云深情缅怀了“五四”青年爱国运动的光辉历史,深刻阐释了薪火相传、历久弥新的“五四”精神的丰富内涵,充分肯定了全市广大青年民、辅警在推动广元公安工作发展进步中作出的突出贡献和取得的卓越成绩,并就贯彻习近平总书记要求,用“五四”精神来推动广元公安工作新跨越新发展提出了新的希望和要求。

会议表彰了全市公安系统袁伟等10名“十佳青年卫士”、彭勇等20名“优秀青年标兵”、申涛等20名“优秀青年辅警”。市公安局昭化区分局昭化派出所所长李姣、市公安局利州区分局刑侦大队民警李松霖、苍溪县公安局交警大队辅警黄龙分别作为“十佳青年卫士”、“优秀青年标兵”、“优秀青年辅警”代表作了交流发言。

## 全市公安系统“十佳青年卫士”



袁伟(中共党员)

职务:广元市公安局网络安全保卫支队案侦大队长

10年间,他成为人民群众财产的捍卫者、对抗网络黑客犯罪的笃行者、打击网络淫秽色情的捕猎者、深挖网络制贩假币的先行者和开展电子数据检验的带头人。与同事一道自主和协助侦破多起全国首例、全省首例涉网违法犯罪案件,为人民群众挽回经济损失1500余万元,侦办的专案被7位中央领导人圈阅批示,各项工作连续多年位列全省前列。



方文杰(中共党员)

职务:广元市公安局交警支队特勤大队事故中队民警

警务技术四级主管,法医。2009年4月入警至今,荣获公务员年度考核优秀等级3次、个人嘉奖3次、四川省公安厅交通警察总队2017年度工作成绩突出交通警察荣誉1次。参与完成各类案件的法医检验鉴定共计1300件,处理物证检材1000份,参加各种重大命案现场勘察和尸体检验940余例,独立完成检验尸体810具,参与刑侦部门系统解剖150具,人体损伤活体检验100余人次。



唐福林

职务:广元市公安局利州区分局网络安全保卫大队副大队长

2015年1月至今任网络安全保卫大队副大队长,曾连续三年被评为年度优秀公务员。2017年被省公安厅表彰为打击整治侵犯公民个人信息犯罪专项行动成绩突出个人。两次荣立个人三等功。担任网警4年以来,出差在外超过600天,足迹遍布全国多个省份20多个城市,参与侦破的案件超200起,抓获犯罪嫌疑人400余人。



李姣(中共党员)

职务:广元市公安局昭化区分局昭化派出所所长

被授予“四川省优秀人民警察”、“全省抗震救灾先进个人”、“广元市三八红旗手”等荣誉称号。派出所支部被省公安厅党委确定为“最强支部”。昭化派出所兼具景区和农村派出所双重特征,服务管理任务繁重,治安管控难度大,警力仅有14人,在昭化区公安分局党委的领导和支持下,建立了“五队一室”警务模式,实现了群众满意度上升、交通事故下降、游客满意度上升等“四降四升”,经验在全国公安系统交流。



刘映甫(中共党员)

职务:广元市公安局朝天区分局羊木派出所民警

紧紧围绕“发案少、秩序好、群众满意、社会稳定”的目标,积极探索农村警务新模式,在以群众满意为宗旨的“万警进万家亲民助民”活动中任劳任怨、爱岗敬业、严以律己、廉政为民,作出了突出的贡献,先后获得朝天区公安分局先进个人、朝天区优秀公务员、广元市出入境管理先进个人、四川省公安厅万警进万家先进个人等殊荣,社会各界和辖区百姓也对他给予了高度赞扬。



唐云川(中共党员)

职务:广元市公安局经济技术开发区分局刑事侦查大队民警

2016年至2018年连续三年被评为优秀公务员,荣获个人嘉奖6次,荣立个人三等功3次。先后主办侦破部督魏某被电信诈骗案、部督尹某某被电信诈骗和省督杨某某跨省系列特大盗窃汽车、车内财物案等一批大案要案,抓获各类违法犯罪人员100余名,破获各类刑事案件200余件。



张均(中共党员)

职务:旺苍县公安局国内安全保卫大队副大队长

获省公安厅表彰2次、个人嘉奖4次。多年来,他始终怀着对警察职业的无比热爱和满腔热血,认真履行打击犯罪、维护国家稳定职责。他牢记警察誓言,主动服务群众。2017年以来,组织参与成功化解疑难矛盾纠纷数十起,抓捕各类逃犯40余名,其中历年逃犯20余名,极大地消除了社会风险。



何汶瑾(中共党员)

职务:苍溪县公安局东溪派出所所长

参加工作十年来,用对党和人民的忠诚,对警察这个神圣职业的无比热爱和满腔热血,在这无悔的从警路上奋勇前行。“做一名合格的人民警察,不仅要有冲锋陷阵的勇勇气概,更要有明察秋毫的慧眼,落实在侦查破案上就是要有沉稳干练的工作作风,对待百姓上要有亲民爱民的侠骨柔肠。”这是何汶瑾始终如一践行着的铮铮誓言。



郑强(中共党员)

职务:剑阁县公安局刑事侦查大队民警(法医)

从事法医工作以来共勘查各类现场2000余起,参与案件侦办1200余件,提取生物物证500余件,出具鉴定书1000余份,为侦查破案提供了大量的有价值的线索,对认定罪犯提供了强有力的证据,并利用法医技术直接破案80余起,做到科学分析案情,捍卫着法律的尊严和正义。



喻麒麟(中共党员)

职务:青川县公安局禁毒缉毒大队大队长

荣立个人二等功1次、个人三等功2次。个人嘉奖2次。被评为2017年度全市禁毒工作成绩突出个人、2018年度青川县优秀共产党员等。多年来一直奋战在打击违法犯罪最前沿,在工作岗位上恪尽职守、勤勤恳恳,以严谨的工作态度和务实的工作作风坚决同各类违法犯罪作斗争,先后参与侦办各类案件500余起。